

汤忠庆:做“学习强国”的“学习达人”

“学而时习之,不亦说乎。”汤忠庆习惯性打开“学习强国”客户端,首页上的《论语》跃入眼帘。

“习近平的情怀:追梦太空。”“每日金句,习近平论金融和经济的辩证关系。”

……
中午休息时间,同事们又都围拢到一起,一齐学习、讨论“学习强国”上的重要新闻。“原本只是怀着浏览新闻的心态,进入‘学习强国’平台,没想到几天看下来,却被平台上的各栏目吸引住了。”汤忠庆说,“学习强国”不仅开设了“新思想”、“十九大时

间”这类重磅栏目,还有国家主要新闻媒体对中央会议精神和各项政策的解读,使他不知不觉产生了浓厚的兴趣,不但从中补充知识、答题自测,还能积累学习积分,给他带来了学习的动力。

“刚开始学习时,对不少文章都只是匆匆浏览,并未记住重点。为了增强学习效果,我就将学习的文章分享给同事们,并做好笔记。这样一来,就必须在掌握重点的基础上讲述,听的人也可以掌握更多知识。”作为城乡公交驾驶员,汤忠庆是2009年第一批进入

公司的老员工,2018年6月份转为中国共产党预备党员。多年来,他一直高标准要求自己,将服务社会、恪尽职守融入点点滴滴的生活与工作中,多次获常州客运协会先进个人、金坛交通系统先进个人和公司先进个人称号。

“工作期间任务十分繁忙,驾驶员在工作中长时间保持精神高度集中,‘听’和‘说’都能让人调整状态、活跃思维;而下班回家后,则会跟家人一起分享平台上的视频。”汤忠庆平常工作中,总能从大局出发,主动承担最累的班次

任务。工作中,他在安排好自己作息的同时,有时连续奋战在工作岗位十多天,不管多晚收班总是细致的将车辆擦得干干净净,始终将微笑融入到服务中。他团结带动身边的同志,积极奋战在春运第一线,释放的正能量在公司中营造出了人人参与春运、人人服务春运、人人奉献春运的良好氛围。

“自从‘学习强国’APP在公司党员中推广学习以来,总能看到汤忠庆在车厢内带领同事一起学习的身影。”区公共交通运输有限公司负责人

表示,“学习强国”APP在区公交公司党员干部中得到全面推广。

“习近平总书记说,学习是文明传承之途、人生成长之梯、政党巩固之基、国家兴盛之要。”汤忠庆说,“事业发展没有止境,学习就没有止境。自从下载‘学习强国’APP以来,我一直坚持学习,学习积分名列第一,力争带动身边更多的人,通过平台每天学、时时学、处处学,争做‘学习强国’的学习达人,提高思想觉悟,圆满完成春运任务。”

蒋建君 程网庆

丹阳门社区 全民参与防灾救灾 共建安全和谐社区



本报讯 “奶奶,你如果遇到电线冒烟等情况知道怎么做吗?是用湿毛巾还是直接拔掉插头?”“阿姨,你们看完电视是将插头拔掉还是直接用遥控器关掉?”近日,丹阳门社区会议室热闹非凡。为提高社区居民消防意识和自救

能力,西城街道丹阳门社区特邀常州安居消防中心教员金晨老师进行消防知识安全讲座。

金老师通过PPT形式,对火灾的发生、处理、火灾发生时的疏散逃生技能、家庭火灾隐患、自救他救技巧作了生动精彩的讲解,让人印象深刻,金老师还特别带大家关注了3月21日发生的盐城化工厂爆炸事件,警示大家防火救火必须从自身开始注意,才能防患于未然。

讲座结束后,志愿者们穿上了红马甲,来到小区内,向社区

的居民分发防火提示单。“阿姨,家庭防火一定要注意哦,看完电视要把插头拔掉,电瓶车充电要注意不能时间过长。”志愿者们一遍遍的和居民们强调着防火安全注意点。“好的,好的我们一定会注意。”城北小区的王阿姨听后连连点头。

张泽清 蒋建君

短评:安全工作是各项工作的重中之重,丹阳门社区通过消防安全知识的培训和日常的防火宣传,让居民进一步认清了火灾的重大危害性和破坏性,提高了社区广大居民的消防安全防范意识,特别是居民们掌握了应对火灾发生的处置办法,在一定程度上为社区的安全环境提供了有力保障。

西城 plogging, 解锁文明跑马新方式



一边燃烧卡路里,一边清理捡垃圾。plogging是瑞典语中“捡垃圾”(plocka)和“慢跑”(jogga)两个单词的合成。4月7日上午,西城街道社区教育中心、小红妈春风工作站热领公益潮玩法,举办西城街道校外拓展营——“垃圾不落地,文明跑茅马”亲子环保行活动,用Plogging方式践行绿色运动方式,引领文明新风尚,让城市形象变得更美丽!

唐忠华

大手牵小手 让爱一起走 河头小学师生走进金坛公交

本报讯 “大手牵小手、让爱一起走”。金坛城市公交108路班组关爱小学生公益活动日前在区公交公司开展,来自河头小学的20余名师生代表走进金坛公交。

活动中,河头小学的师生代表参观了东城实小首末站、公交总站等,对自己感兴趣的问题进

行了提问,不仅对于新能源公交车如何充电、新能源公交车的优点等内容有了新的认识,还收到了公司赠予的课外读物。

此次活动虽然短暂,但意义深远,不仅在童心中播撒了温暖与知识,更加深了孩子们与公交人的联系与感情。2017年开始,金坛公交公司108路班组与河头

小学结成了共建关系,除了组织此次活动以外,每到儿童节、国庆节等节日,108路班组都会走进校园,为学生送上学习用品等物资,并对学习优异、家境贫寒的学生进行资助,这也是城市公交108路班组连续3年走进河头小学开展志愿服务。

程网庆 姜成玲 蒋建君

指前镇: 情系计生困难户 爱心帮扶暖人心

本报讯 “谢谢你们给我生活的希望与勇气。”邵祥生父亲拉着指前镇清水渎村党总支书记鲍卫强的手,哽咽着连声感谢。这一幕发生在4月8日上午邵祥生的家里。

邵祥生小时候母亲就离开了,由体弱多病的父亲抚养长大。邵祥生家属于计生困难家庭,平时都靠他上班挣点钱,父亲常年吃药开销较大。在2019

年3月25日,32岁的邵祥生被查出患有尿毒症,目前还在医院治疗。本来家里就没有多少积蓄,遭遇这样的事情更是雪上加霜。清水渎村计生协会在得知这一情况后,积极组织村干部、计生协会会员等筹集善款,4月8日上午,短短几个小时,就筹集善款3900元。村党总支书记、村计生协会会长亲手把善款送到了邵祥生父亲手上。

清水渎村计生协会组织表示,邵祥生后续治疗费用还有很多,他们将发动周边村民为邵祥生捐款,帮助他早日战胜病魔。近年来,指前镇清水渎村加强对计生家庭的关怀、关爱,深入推进计生惠民政策,多措并举帮扶计生特殊家庭、计生困难家庭,切实解决他们生产和生活中的困难。

黄敏 余月霞

